



గుర్రంపాడ : మాట్లాడుతున్న జిల్లా విద్యాధికారి భిక్షపతి

విద్యార్థుల్లో భాషా ప్రమాణాలు పెంపొందించాలి

• డీకాఓ భిక్షపతి

గుర్రంపాడ, డిసెంబర్ 12: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థుల్లో భాషా నైపుణ్యాలను పెంపొందించాలని జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి భిక్షపతి అన్నారు. మంగళవారం మండలకేంద్రంలోని జడ్పీ కన్వెంట్ పాఠశాలలో జరిగిన మండల స్థాయి ఉపాధ్యాయ శిక్షణా సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రతి విద్యార్థి తప్పనిసరిగా చదవడం, రాయడం, చతుర్విధ ప్రక్రియలు చేయడంలో ఉపాధ్యాయులు పిల్లలకు అర్థమయ్యేలా బోధనలో మెళకువలు పాటించాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం అమలు జరుగుతున్న ఆకాడమిక్ బుబల్ నెల రోజుల పాటు ఆరు అంశాలను అమలు చేసే బాధ్యత ఉపాధ్యాయులదేనని అన్నారు. టీచర్ల సపోర్టింగ్ గ్రూపుల్లో విద్యార్థుల్లో సామర్థ్యాల సాధనకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని

పేర్కొన్నారు. తొలిమెట్టు ప్రగతిని ఎఫ్ఎల్ఎంఎస్ నవమోడు చేయాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు తప్పనిసరిగా టీఎల్ఎంఎస్ ఉపయోగించి బోధన చేయాలన్నారు. టీచర్లు గ్రామస్థులు, తల్లిదండ్రులతో మెరుగైన సంబంధాలు కలిగి ఉండాలని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో మండల విద్యాధికారి రాము, కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం యాదగిరి, రిపోర్ట్స్ పర్సన్ యాదగిరి, టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

కస్తూర్బా పాఠశాలలో తనిఖీ

పెద్దఅడిశర్లపల్లి: కస్తూర్బా గాంధీ ఆశ్రమ పాఠశాలను మంగళవారం డీకాఓ భిక్షపతి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మౌళిక వసతులు, హాజరుశాతాన్ని పరిశీలించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 10వ తరగతిలో మంచి ఫలితాలను సాధించాలని అన్నారు.

పేరూరు శివాలయంలో రుద్రాభిషేకం

హాలియా, డిసెంబర్ 12: కార్తీక అమవాస్య సందర్భంగా మంగళవారం అనుముల మండలం పేరూరు స్వయంభూషోమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహాన్యాసపూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు వేదమంత్రాలతో పూజ,

అర్చనలు జరిపించారు. మంగళవారం ఉదయం 5గంటల నుంచి బుధవారం ఉదయం 5గంటల వరకు ఏకనామ స్మరణ శివపంచాక్షరి కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నారు. అర్చకులు రాకేశ్ శర్మ, ఆలయ చైర్మన్ రామలింగయ్య, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కార్తీక మాస వన భోజనాలు

దేవరకొండ, డిసెంబర్ 12: కార్తీక మాసం పురస్కరించుకొని బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కార్తీక మాస వన భోజనాలు నిర్వహించారు. మంగళవారం పట్టణంలోని

చిన్నముయి చంద్రమతి కళాశాల ఆవరణలో ముందుగా శివుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం వనభోజన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. భాస్కర్ శర్మ, శివప్రసాద్, గంప ఫణి, శ్రీకాంత్ శర్మ, సురభికృష్ణమూర్తిశర్మ, వెంకటేశ్ శర్మ తదితరులున్నారు.

బియ్యం పంపిణీ

మిర్యాలగూడటోన్, డిసెంబర్ 12: వాసవీ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ రిజియన్ల చైర్ పర్సన్ రాయపూడి భవాని, ఇంటర్నేషనల్ ప్రెసిడెంట్, చైర్మన్ ఐతరాములు, ఎన్నారై గంధం కిరణ్ మంగళవారం ఆర్టీసీ బస్టాండ్ వద్ద పేదలకు బియ్యం పంపిణీ చేశారు. అలాగే ఆర్టీసీ మహిళా కార్మికులకు చీరలు అందజేశారు. ఈ

సందర్భంగా రాయపూడి భవాని మాట్లాడుతూ పలువురి సహాయ సహకారాలతో క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన కుండ మురళీధర్ రావు, అల్లాని యాదగిరి కుటుంబ సభ్యులకు ఆమె ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆర్టీసీ డిపో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ సంద్యారాణి, తిరునగరు పద్మ, శ్రీనివాస్, లీలారాణి, రమాదేవి, గుండాలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

అధికారం ఉన్నా.. లేకున్నా.. జనం మధ్యే ఉంటా

• బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

బొడ్రాయిబజార్, డిసెంబర్ 12 : హామీలను నెరవేర్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ చరిత్రలోనే లేదని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సుమంగళి ఫంక్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారం ఉన్నా లేకున్నా ఎప్పుడూ ఒకేలా ఉంటా ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ముందుంటామని తెలిపారు. ప్రజలు మనకు ప్రతిపక్ష బాధ్యతను ఇచ్చారని వారి ఆలోచనలతో నిర్ణయాలు తీసుకుని ముందుకు సాగుదామని చెప్పారు. ప్రజలు ప్రభుత్వంపై ప్రశ్నలు లేవనెత్తేంత వరకు ఓపికతో ఉండామని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలయ్యేంత వరకు ప్రజల పక్షాన నిలిచిపోరాడుదామని తెలిపారు. ప్రజల బీఆర్ఎస్ కు పదేండ్లు అధికారం ఇస్తే ఎన్నో మంచి పనులు చేసినట్లు చెప్పి దింపారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలంటే డిమాండ్ చేయాలని కాంగ్రెస్ 90 రోజులకు దాడు కదా 900 రోజులైనా నెరవేర్చదన్నారు. జోగు లాంటి నుంచి అలంపూర్ వరకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులందరూ ఓటమి పాలైనా సూర్యాపేటలో తాను గెలిచి బొడ్రాయిలాగా నిలిచానని మళ్లీ ఎన్నికల వరకు ఒక్కటి లేకుండా అన్ని మనమే గెలుస్తామని అందులో ఎలాంటి సందేహం లేదని భరోసానిచ్చారు. మంచి కోసం నిలబడి త్యాగాలకు సిద్ధపడిన చరిత్ర సూర్యాపేట ప్రజలదని అందుకు తన గెలుపే నిదర్శనమన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో జరిగిన లోటుపాట్లను ఆలోచించి తిరిగి పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలన్నారు. కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణాను కేసీఆర్ తన ఆలోచనలతో దేశంలో నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దినట్లు తెలిపారు. కేసీఆర్ కు ఉన్న విజన్, ఆలోచన ఇవాళ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏ ఒక్కరికీ లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ డిసెంబర్ 9న రైతు బంధు ఇస్తామని చెప్పి ఇవ్వలేదని.. తాము ఇస్తామంటే ఈసీకి ఫిర్యాదు చేసినంద



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

న్నారు. రుణమాఫీ చేస్తామని చేయలేదని, రైతుల దాన్యాన్ని క్లింటాకు బోనస్ చెల్లించి రూ.4,500కు కొనుగోలు చేస్తామని నేటి వరకు ఆ దిశగా ఎలాంటి ఆలోచన చేయలేదని దుయ్యబట్టారు. రైతులకు 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వలేక సాకులు చెప్పి తప్పించుకునేందుకు విద్యుత్ శాఖలో అప్పులు చేశారని సాకు చూపెడుతుందని చెప్పారు. ఈ విషయంపై అసెంబ్లీలో తనను అడిగితే సమాధానం చెప్పేవాడినన్నారు. నాడు 6 వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి అయితే నేడు 18 వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి అవుతుందని, నాడు జెన్కో ఆస్తులు రూ.18 వేల కోట్లు అయితే నేడు రూ.50 వేల కోట్లకు వచ్చాయని, నాడు ఇచ్చింది 6 గంటల కరెంట్ అయితే తాము ఇచ్చింది 24 గంటల కరెంట్ అని తెలిపారు. అసెంబ్లీలో వాళ్లు చర్చ పెట్టడం కాదు తానే చర్చ పెట్టి ఉన్నది ఉన్నట్లు చెబుతానన్నారు. ఉద్యమం నడిపినవారమంతా అసెంబ్లీలో ఉన్నామని మాట్లాడుతామన్నారు. అధికారం ఎక్కువ రోజులు ఏం ఉండదని అవకాశాలు వాళ్లే ఇస్తారని మనం సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. అధికారం మారింది కాబట్టి చిల్లర వేశాలు ఉంటాయి. ఇవి ముఖ్యంగా నల్లగొండ జిల్లాలో ఉంటాయని తెలిపారు. కేసీఆర్ కొట్లాటలు, గొడవలు ఉండొద్దని అవి అభివృద్ధికి ఆటంకమని పదేండ్లుగా ప్రశాంతంగా ఉంచిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. మనలాగా చేయడం ఎవ రిత్తోను కాదని అది అందరికీ తెలుసన్నారు. ఎన్ని కల ముందు తాను చెప్పినట్లుగానే వృద్ధ సింహం

గాండ్రెస్తున్నదని అసెంబ్లీకి పోకున్నా అన్ని చేస్తామంటున్నాడు. ఎలా చేస్తాడు? ఏం చేస్తాడని ప్రశ్నించారు. సూర్యాపేట ప్రధాన రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతాయని ఆలోచనతో డివైడర్ను కట్టించామని ఇప్పుడు ఆ డివైడర్ను తొలగించి రోడ్డు ప్రమాదాలకు కారకులు కాబోతున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చిల్లర చేష్టలతో ప్రజలను మెప్పించలేరన్నారు. రెండు మూడు రోజులుగా జరుగుతున్న సంఘటనలతో ఇక్కడ తాను గెలిచిన కాబట్టి నాకు ఓటు వేయని వాళ్లు కూడా ఇప్పుడు ధైర్యంగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. అధికారంలో ఉన్నవారి వైపు అధికారులు ఉంటారని అందులో ఎలాంటి సందేహం లేదన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై వారంలో సుప్రత వస్తుందని దానిపై తిరిగి ఆలోచన చేద్దామని, పార్టీ ఏ పిలుపు ఇచ్చినా వెంటనే స్పందించడమే మన ప్రధాన బాధ్యతన్నారు. అధికారంలో ఉన్నా లేకున్నా ప్రజల తరుపున పోరాడడమే మన ప్రధాన కర్తవ్యమని దాన్ని నాయకులు, కార్యకర్తలు దృష్టిలో ఉంచుకుని చైతన్యవంతమై పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆరోగ్యం కుదుటపడిందని నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎలాంటి కలత చెందవద్దని త్వరలోనే ప్రజల్లోకి వస్తారని తెలిపారు. సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శత్యజ్ఞ పల్లి రవీందర్ రావు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వై.వెంకటేశ్వర్లు, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ గోపాని వెంకటనారాయణగౌడ్, ఆయా మండలాల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఈ సారికి అవే రూ.5 వేలు

- యాసంగి పంట పెట్టుబడి సాయం పంపిణీ పురూ
- పాత పద్ధతిలోనే రైతు బంధు
- తక్కువ విస్తీర్ణం రైతుల నుంచి మొదలు..

నల్లగొండ ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): అధికారంలోకి రాగానే రైతుబంధు స్థానంలో రైతుభరోసా పేరుతో ఏడాదికి ఎకరాకు 15వేల రూపాయల పెట్టుబడి సాయంగా అందజేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. కానీ ప్రస్తుతానికి మాత్రం గతంలో కేసీఆర్ సర్కార్ వచ్చిన మాదిరిగానే ఎకరాకు పదివేల చొప్పున పంపిణీకి సిద్ధమైంది. ప్రస్తుత యాసంగి సీజన్లో ఎకరాకు ఐదు వేల రూపాయల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. దీంతో ఎకరాకు అదనంగా చెండా లీన్ రూ.2500ల కోసం వచ్చే వానాకాలం సీజన్ వరకు రైతులు వేచి చూడక తప్పదు. మరోవైపు రైతుభరోసా పేరుతో రైతులతో పాటు కౌలుదారులకు కూడా పెట్టుబడి సాయం అందిస్తానని కాంగ్రెస్ తన మ్యూనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో కౌలురైతులు కూడా మరో సీజన్ వరకు ఎదురు చూడాల్సింది. మంగళవారం నుంచి ఎకరాలోపు విస్తీర్ణం కలిగిన కొంతమంది రైతుల ఖాతాల్లో పెట్టుబడి సాయం జమ మొదలైనట్లు సమాచారం.

వాస్తవంగా నవంబర్లోనే యాసంగి రైతుబంధు డబ్బులను పంపిణీ చేసేందుకు అప్పటి కేసీఆర్ సర్కార్ సిద్ధం కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్రలు చేసింది. ఎన్నికల సంఘానికి పిర్యాదు చేసి పం

పిణీని అడ్డుకున్న విషయం తెలిసింది. పైగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఈ సీజన్ కు ఎకరాకు రూ.7500 చొప్పున పంపిణీ చేస్తామని కూడా రైతులను మభ్యపెట్టింది. కానీ ప్రస్తుత యాసంగి సీజన్లోనే పెంపు సాధ్యం కాదని తేల్చిచెప్పింది. అసెంబ్లీలో దీనిపై చర్చించిన అనంతరం విధి విధానాలను రూపొందించాకే వచ్చే సీజన్ నుంచి ఎకరాకు ఏడాదికి 15వేల రూపాయల పెంపు వర్ధిస్తుందన్న సంకేతాలు ఇచ్చింది. దీంతో ఈ సీజన్ నుంచే పెంపు వర్ధిస్తుందని ఆశించిన రైతుల్లో నిరాశ కనిపిస్తోంది. ఇక మరోవైపు కౌలురైతులు కూడా కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై ఈ సీజన్ నుంచే ఆశలు పెట్టుకున్నారు. తమకు కూడా ఎకరాకు రూ.7500లు వస్తాయని భావించారు. విధివిధానాలు ఖరారయ్యే వరకు వీరు వేచి చూడక తప్పని సరి పరిస్థితి.

ఎకరం రైతుల నుంచి పురూ...

గతంలో మాదిరిగానే తొలి రోజు ఎకరం విస్తీర్ణం కలిగిన రైతుల నుంచి పెట్టుబడి సాయం పురూ అయ్యింది. మంగళవారం జిల్లాలో కొంత మంది రైతుల ఖాతాల్లో నగదు జమ అయినట్లు తెలిసింది. నేటి నుంచి ప్రతి రోజూ ఒక్కో ఎకరం విస్తీర్ణం చొప్పున పెంచుతూ పెట్టుబడి సాయం నగదును రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసేందుకు సన్నాహాలు చేశారు. ఇలా పాసుపుస్తకం ఉన్న ప్రతీ రైతుకు ఎప్పటిమాదిరిగానే డబ్బులు పంపిణీ చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఈ సీజన్లో ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో సుమారు 10.50 లక్షల మంది రైతులకు 1250 కోట్ల రూపాయలు అందనున్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అంచనాలు రూపొందించింది. కాగా కేసీఆర్ సర్కార్ హయాంలో 11 విడతల్లో ఉమ్మడి జిల్లా రైతులకు రూ.11,700 కోట్ల

రూపాయలు పెట్టుబడి సాయంగా రైతులకు అందిన విషయం తెలిసింది.

కేసీఆర్ చూపిన బాటలోనే...

తెలంగాణలో వ్యవసాయంలో పెట్టుబడి లేక రైతులు దిగాలు చెందొద్దు అనేది అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ లక్ష్యం. అందుకే సీజన్ ఆరంభంలో ప్రతి యేటా దీన్ని రైతులకు అందేలా పకడ్బందీగా చర్యలు చేపట్టారు. కేసీఆర్ చూపిన బాటనే అనుసరిస్తూ ఇదే పథకాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ తన ఎన్నికల మానిఫెస్టోలో అటూఇటూగా మార్పులు చేస్తూ రైతుభరోసా పేరుతో ప్రకటించింది. పెట్టుబడి సాయాన్ని కూడా ఏడాదికి 10వేలు ఇస్తుండగా దాన్ని 15వేలు అని ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. అంటే వ్యవసాయంలో రైతుబంధు పథకం రైతుల జీవితాలతో ఎంతలా పెనవేసుకు పోయిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. కాగా 2018 వానాకాలం సీజన్ నుంచి రైతుబంధు పథకానికి శ్రీకారం చుట్టిన కేసీఆర్... వరుసగా మొత్తం 11 సీజన్లలో క్రమం తప్పకుండా ఖచ్చితంగా అందజేస్తూ వచ్చారు. 2018 వానాకాలం సీజన్ నుంచి ఎకరానికి నాలుగు వేల చొప్పున ఏడాదికి రెండుసార్లు పెట్టుబడి సాయం అందించడం మొదలుపెట్టారు. 2018 డిసెంబర్లో రెండోసారి అధికారంలోకి రాగానే వానాకాలం నుంచి ఎకరానికి ఐదు వేల చొప్పున ఏడాదిలో రెండు సీజన్లకు కలిపి 10వేల రూపాయల సాయాన్ని అందిస్తూ వస్తున్నారు. అప్పటి నుంచి గత వానాకాలం సీజన్ వరకు ఎన్నడూ రైతుబంధు కాలు పొందిన ప్రతీ రైతుకు సైతం పెట్టుబడి సాయం అందజేస్తూ వచ్చారు. ప్రస్తుత యాసంగి సీజన్లో సైతం నవంబర్లో ఈసీ అనుమతిని ఉంటే 12వ నాం కూడా కేసీఆర్ సారధ్యంలోనే రైతుబంధు డబ్బులు రైతులకు చేరేవి.

నమస్తే తెలంగాణ
క్లాసిఫైడ్
 NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P. స్కూల్స్) No.1)

శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధులు/ఏమిట్లు సేవకు ఇంటి/పంటపని, బేటికేరీ కోర్సు MIF పర్సన్లు 12/24 No.ల ద్వారా కోర్సు కావాలి. ఏమిట్లుకు 5వేలు కమిషన్. 9281452762, 9515108830. NT-314474

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం.

(3% దర్జిఫై. మం. పద్దతిగిండ్.)

ఫోన్: 9182777626	ఫోన్: 9182777635	డేవలప్: 9182777635	
ఫ్యాక్స్: 9182777059	ఇంటిఫోన్: 9182777630	ఇంటిఫోన్: 9182777638	
ఫోన్: 9182777059	ఫోన్: 9182777106	ఫోన్: 9182777638	